التربية الدينية المسيحية للصف الرابع الأساسي 
الدرس التاسع: يسوع يعلم بالأمثال 2 (الفريسي والعشّار)
حل أسئلة التقويم ص87
س1: من الفرّيسي ومن العشّار؟
الفرّيسي: هو من فئات اليهود لأنهم عرفوا الناموس وتفسيره فاحتقروا الآخرين.
العِشّار: هو جابي ضرائب وكان يسرق الناس، وعاش حياة لهو وعبث.

س2: ما العلاقة بين صلاة العشّار وصلاة المسبحة؟
صلاة العشار هي نفس صلاة المسبحة.
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س3: وضّح الفرق بين صلاة الفرّيسي وصلاة العشّار؟
صلاة الفريسي تدل على تكبر الفريسي ، أما صلاة العشار تدل على تواضعه.

س5: علل: 
ب: نزل العشّار إلى بيته مبرّرا.
لأنه اعترف بخطاياه وتاب وكان متواضعا.

ت: اعتبر الفريسي نفسه بلا خطيئة.
لأنه كان متكبرا، ويعتقد بأن الانسان المؤمن هو الذي يحفظ ناموس الله ويفسره ويصوم ويصلي حتى لو احتقر الآخرين.

ث: لم يرفع العشّار عينيه إلى السماء.
ليدل على تواضعه و شدّه ندمه على خطاياه.
